
平成平成平成平成 11118888 年年年年（（（（2002002002006666 年年年年））））９９９９月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会月那覇市議会定例会    

    

    個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書個人質問発言通告書（（（（２２２２日目日目日目日目））））    

平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日（（（（木木木木））））    

※※※※１１１１人当人当人当人当たりたりたりたり 15151515 分間分間分間分間（（（（答弁答弁答弁答弁をををを除除除除くくくく））））    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

１１１１    大大大大    城城城城    朝朝朝朝    助助助助    

((((日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党))))    

    

１１１１    港湾行政港湾行政港湾行政港湾行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    ホームレスホームレスホームレスホームレス

自立支援自立支援自立支援自立支援のののの取取取取

りりりり組組組組みについみについみについみについ

てててて    

    

    

    

３３３３    水道行政水道行政水道行政水道行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

４４４４    コミュニテコミュニテコミュニテコミュニテ

ィィィィバスバスバスバスのののの運行運行運行運行

路路路路のののの拡大拡大拡大拡大につにつにつにつ

いていていていて    

((((１１１１))))    那覇港外国貿易那覇港外国貿易那覇港外国貿易那覇港外国貿易ふふふふ頭頭頭頭のののの営業実績営業実績営業実績営業実績についてについてについてについて、、、、

６６６６月月月月定例会定例会定例会定例会以降改善以降改善以降改善以降改善はあったかはあったかはあったかはあったか、、、、６６６６月月月月にににに質問質問質問質問

したしたしたした項目項目項目項目にににについてついてついてついて、、、、それぞれそれぞれそれぞれそれぞれ答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

((((２２２２))))    北米航路北米航路北米航路北米航路についてについてについてについて、、、、就航就航就航就航しているしているしているしている船舶会社船舶会社船舶会社船舶会社

のののの月別寄航実績月別寄航実績月別寄航実績月別寄航実績とととと貨物実績貨物実績貨物実績貨物実績についてについてについてについて、、、、またまたまたまた、、、、

昨年比昨年比昨年比昨年比についてもについてもについてもについても答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

((((３３３３))))    ６６６６月月月月にににに実施実施実施実施したしたしたした「「「「国際物流施設事業者国際物流施設事業者国際物流施設事業者国際物流施設事業者」」」」公公公公

募募募募のののの反応反応反応反応についてについてについてについて答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる 

    

    

    

    

    「「「「ホームレスホームレスホームレスホームレスのののの自立自立自立自立のののの支援等支援等支援等支援等にににに関関関関するするするする基本方基本方基本方基本方

針針針針」」」」のののの告示告示告示告示をををを受受受受けけけけ、、、、どのようなどのようなどのようなどのような施策施策施策施策をををを行行行行なっていなっていなっていなってい

るかるかるかるか。。。。項目項目項目項目とととと予算予算予算予算についてについてについてについて答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

    

    

那覇市那覇市那覇市那覇市におけるにおけるにおけるにおける老朽管及老朽管及老朽管及老朽管及びびびび鉛管鉛管鉛管鉛管のののの使用状況使用状況使用状況使用状況にににに

ついてついてついてついて答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

    

    

    

    

((((１１１１))))    コミュニティコミュニティコミュニティコミュニティバスバスバスバスのののの実績実績実績実績とととと評価評価評価評価についてについてについてについて伺伺伺伺

うううう    

    

    

((((２２２２))))    泊地域泊地域泊地域泊地域へのへのへのへの運行運行運行運行のののの拡大拡大拡大拡大のののの声声声声がががが高高高高いいいい。。。。ぜひぜひぜひぜひ実実実実

現現現現すべきでないかすべきでないかすべきでないかすべきでないか    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    泊地域泊地域泊地域泊地域にににに公民館公民館公民館公民館等等等等ののののコミュニティーコミュニティーコミュニティーコミュニティー施設施設施設施設のののの配配配配

置置置置についてについてについてについて    

    

    

    

    

((((１１１１))))    自治体自治体自治体自治体などなどなどなど公共団体公共団体公共団体公共団体のののの受注業者受注業者受注業者受注業者のののの企業献企業献企業献企業献

金金金金はははは違法違法違法違法ででででははははないかないかないかないか    

    

    

    

((((２２２２))))    企業企業企業企業がががが上司上司上司上司などのなどのなどのなどの指示指示指示指示でででで職員職員職員職員ををををビラビラビラビラ配配配配りりりり、、、、

集票活動集票活動集票活動集票活動などになどになどになどに動員動員動員動員することはすることはすることはすることは違法違法違法違法ででででははははなななな

いかいかいかいか    

    

    

    

((((３３３３))))    企業企業企業企業がががが上司上司上司上司などのなどのなどのなどの指示指示指示指示でででで職員職員職員職員をををを期日前投期日前投期日前投期日前投

票票票票にににに動員動員動員動員しししし、、、、特定候補特定候補特定候補特定候補にににに投票投票投票投票をををを依頼依頼依頼依頼するこするこするこすることととと

はははは違法違法違法違法ででででははははないかないかないかないか    

    

    

    

    

    

     ５５５５    コミュニテコミュニテコミュニテコミュニテ

ィーィーィーィー施設施設施設施設のののの配配配配

置置置置についてについてについてについて    

    

    

    

６６６６    企業企業企業企業ぐるみぐるみぐるみぐるみ

選挙選挙選挙選挙についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、選挙管理委員長選挙管理委員長選挙管理委員長選挙管理委員長、、、、    

関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

２２２２    大大大大    浜浜浜浜    安安安安    史史史史    

（（（（    公公公公    明明明明    党党党党    ））））    

    

１１１１    ＥＳＣＯＥＳＣＯＥＳＣＯＥＳＣＯ事事事事

業業業業についてについてについてについて    

    

    

    

    

２２２２    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    那覇市那覇市那覇市那覇市・・・・南南南南

風原町風原町風原町風原町ククククリリリリーーーー

ンセンタンセンタンセンタンセンターーーーにににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    ＣＯＣＯＣＯＣＯ２２２２削減削減削減削減のののの取取取取りりりり組組組組みとしてみとしてみとしてみとして、、、、ＥＳＣＯＥＳＣＯＥＳＣＯＥＳＣＯ事業事業事業事業をををを本本本本

市市市市ににににおいておいておいておいて、、、、本本本本庁舎庁舎庁舎庁舎及及及及びびびび市立市立市立市立病院病院病院病院にににに導入導入導入導入することすることすることすること

はははは必必必必要要要要とととと思思思思うがうがうがうが伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((１１１１))))    小中学校小中学校小中学校小中学校でのでのでのでの環境環境環境環境教育教育教育教育はははは重重重重要要要要であるであるであるである。。。。エエエエココココ

スクースクースクースクールルルルとしてのとしてのとしてのとしての学校学校学校学校はははは、、、、現現現現在何校在何校在何校在何校あるのかあるのかあるのかあるのか    

    

    

    

((((２２２２))))    学校校舎学校校舎学校校舎学校校舎のののの老朽老朽老朽老朽化化化化にににに伴伴伴伴うううう学校学校学校学校施設施設施設施設のののの建替建替建替建替

計画計画計画計画はははは、、、、どのようになっているのかどのようになっているのかどのようになっているのかどのようになっているのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    ９９９９月補月補月補月補正正正正にてにてにてにて、、、、首里首里首里首里地地地地区内区内区内区内のののの城北城北城北城北小学校小学校小学校小学校のののの

体育館体育館体育館体育館のののの全面全面全面全面改改改改築築築築についてについてについてについて、、、、エエエエココココ体育館体育館体育館体育館としとしとしとし

てててて屋根屋根屋根屋根ににににソソソソーラーラーラーラシシシシステムステムステムステムやややや雨雨雨雨水水水水利利利利用用用用ををををしたしたしたした

りりりり、、、、日日日日中中中中、、、、光光光光がががが全面全面全面全面にににに入入入入るようなるようなるようなるような全面全面全面全面ガガガガラスラスラスラス

張張張張りりりり等等等等のののの新新新新しいしいしいしいモデルモデルモデルモデル的的的的ななななものがものがものがものが必必必必要要要要とととと思思思思

うがうがうがうが、、、、計画計画計画計画についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    今今今今年年年年４４４４月月月月かかかからららら供供供供用用用用開始開始開始開始したしたしたした那覇市那覇市那覇市那覇市・・・・南風原南風原南風原南風原

町町町町ククククリリリリーーーーンセンタンセンタンセンタンセンターーーーはははは、、、、県内最県内最県内最県内最大大大大規模規模規模規模ののののごごごごみみみみ

発発発発電電電電であるであるであるである。。。。売電売電売電売電によるによるによるによる年間年間年間年間のののの収入収入収入収入はははは幾幾幾幾ららららにににに

なるのかなるのかなるのかなるのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    売電売電売電売電によるによるによるによる収入収入収入収入によってによってによってによって、、、、ラララランンンンニニニニングングングングコスコスコスコス

トトトトのののの軽減軽減軽減軽減がどのがどのがどのがどの程度程度程度程度になるのかになるのかになるのかになるのか    

    

    

    

((((３３３３))))    売電売電売電売電でのでのでのでの利利利利用用用用はははは、、、、どうするのかどうするのかどうするのかどうするのか    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

平成平成平成平成 11119999 年年年年４４４４月月月月にににに最終処最終処最終処最終処分分分分場場場場がががが終了終了終了終了するがするがするがするが、、、、そそそそ

のののの跡跡跡跡利利利利用用用用についてについてについてについて    

((((１１１１))))    跡利跡利跡利跡利用用用用としてとしてとしてとして野球野球野球野球、、、、テニステニステニステニス、、、、サッカサッカサッカサッカーーーー等等等等がががが

できるできるできるできる、、、、ススススポポポポーーーーツツツツ多多多多目目目目的広場的広場的広場的広場としてとしてとしてとして利利利利用用用用するするするする

考考考考ええええはないのかはないのかはないのかはないのか伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    夜夜夜夜間間間間もももも利利利利用用用用できるようできるようできるようできるよう、、、、ナイタナイタナイタナイターーーー設設設設備備備備もももも必必必必

要要要要とととと思思思思うがうがうがうが伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    本市本市本市本市にはにはにはには 36363636 のののの学童学童学童学童クラクラクラクラブブブブがありがありがありがあり、、、、学学学学校校校校にににに入入入入っっっっ

ているているているているクラクラクラクラブブブブはははは 11116666 校校校校になるがになるがになるがになるが、、、、与儀小学校与儀小学校与儀小学校与儀小学校のののの幼幼幼幼

稚園稚園稚園稚園のののの２２２２階階階階にににに入入入入っているっているっているっている学童学童学童学童クラクラクラクラブブブブがががが、、、、建建建建物物物物のののの補補補補

修修修修のためのためのためのため、、、、一時一時一時一時、、、、出出出出なくてはななくてはななくてはななくてはなららららなななないいいい。。。。補補補補修後修後修後修後、、、、

またまたまたまた戻戻戻戻れなくなるとのれなくなるとのれなくなるとのれなくなるとの不不不不安安安安のののの声声声声があるががあるががあるががあるが、、、、建建建建物補物補物補物補

修後修後修後修後、、、、戻戻戻戻れるかれるかれるかれるか伺伺伺伺うううう    

    

    

        ４４４４    最終処最終処最終処最終処分分分分場場場場

についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

５５５５    学童学童学童学童クラクラクラクラブブブブ

についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

３３３３    古古古古    堅堅堅堅    茂茂茂茂    治治治治    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

    

１１１１    那覇那覇那覇那覇空空空空港港港港のののの

民間民間民間民間専専専専用用用用化化化化にににに

ついてついてついてついて    

        

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊基地基地基地基地

のののの返還返還返還返還についについについについ

てててて    

    

    

((((１１１１))))    民間民間民間民間空空空空港港港港であるであるであるである那覇那覇那覇那覇空空空空港港港港をををを自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊がががが使用使用使用使用

していることでしていることでしていることでしていることで、、、、民間民間民間民間空空空空港港港港としてのとしてのとしてのとしての機能機能機能機能・・・・安安安安

全性全性全性全性にどのようなにどのようなにどのようなにどのような影響影響影響影響をををを及及及及ぼぼぼぼしているのかしているのかしているのかしているのか

問問問問うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    民間民間民間民間機機機機とととと自自自自衛隊機衛隊機衛隊機衛隊機のののの年間発年間発年間発年間発着回数着回数着回数着回数とそのとそのとそのとその

比比比比率率率率をををを問問問問うううう。。。。自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊のののの発発発発着着着着がなくなるとがなくなるとがなくなるとがなくなると滑走滑走滑走滑走

路路路路処処処処理理理理能力能力能力能力はははは、、、、どれどれどれどれだだだだけけけけ向向向向上上上上するかするかするかするか問問問問うううう    

    

    

    

((((３３３３))))    本市本市本市本市・・・・本本本本県県県県のののの観光観光観光観光・・・・経済経済経済経済のののの発発発発展展展展のためにものためにものためにものためにも、、、、

狭狭狭狭あいなあいなあいなあいな状況状況状況状況にあるにあるにあるにある国際国際国際国際線旅客線旅客線旅客線旅客タタタターミーミーミーミナルナルナルナル

とととと貨物貨物貨物貨物タタタターミーミーミーミナルナルナルナルのののの整備整備整備整備はははは緊急緊急緊急緊急をををを要要要要するとするとするとすると

思思思思うがうがうがうが、、、、見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

    

((((４４４４))))    離島県沖縄離島県沖縄離島県沖縄離島県沖縄でででで、、、、県県県県外外外外・・・・国外国外国外国外をををを結結結結ぶぶぶぶ、、、、唯一唯一唯一唯一のののの

高高高高速交通手段速交通手段速交通手段速交通手段でありでありでありであり、、、、県県県県民民民民ののののラララライフイフイフイフララララインインインイン確確確確

保保保保やややや、、、、観光観光観光観光をはをはをはをはじじじじめとするめとするめとするめとする産業産業産業産業経済経済経済経済のののの持続的持続的持続的持続的

発発発発展展展展のためにものためにものためにものためにも、、、、民間民間民間民間専専専専用用用用化化化化をををを急急急急いでいでいでいで実現実現実現実現すすすす

べきとべきとべきとべきと思思思思うがうがうがうが見解見解見解見解をををを問問問問うううう    

    

    

    

    

    

    

本本本本県県県県のののの地域特地域特地域特地域特性性性性やややや地理地理地理地理的優的優的優的優位位位位性性性性をををを生生生生かしかしかしかし、、、、自立自立自立自立

型経済型経済型経済型経済社会社会社会社会のののの実現実現実現実現にににに向向向向けたけたけたけた産業産業産業産業振興振興振興振興をををを支援支援支援支援するするするする

ためにためにためにために、、、、那覇那覇那覇那覇空空空空港港港港のののの背後背後背後背後地地地地となっているとなっているとなっているとなっている自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊基基基基

地地地地のののの返返返返還還還還のののの実現実現実現実現とととと活用活用活用活用がががが求求求求めめめめらららられるれるれるれる    

そのためにもそのためにもそのためにもそのためにも、、、、モノモノモノモノレーレーレーレールルルル路路路路線線線線以北以北以北以北のののの自自自自衛隊衛隊衛隊衛隊基基基基

地地地地についてはについてはについてはについては、、、、地地地地主主主主のののの理理理理解解解解もももも得得得得てててて跡跡跡跡地地地地利利利利用用用用計画計画計画計画をををを

つくりつくりつくりつくり、、、、早早早早期期期期返還返還返還返還をををを求求求求めるべきではないかめるべきではないかめるべきではないかめるべきではないか。。。。見解見解見解見解

をををを問問問問うううう    

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

        ３３３３    道路道路道路道路橋橋橋橋のののの防防防防

護柵護柵護柵護柵についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

４４４４    肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌ワワワワ

ククククチンチンチンチンのののの接種接種接種接種

のののの補助補助補助補助についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

福岡福岡福岡福岡市市市市でででで一家一家一家一家５５５５人人人人がががが乗乗乗乗ったったったった車車車車がががが追突追突追突追突さささされれれれ、、、、防護防護防護防護

柵柵柵柵をををを突突突突きききき破破破破ってってってって海海海海にににに転落転落転落転落しししし、、、、子子子子どもどもどもども３３３３人人人人がががが死亡死亡死亡死亡しししし

たたたた事事事事故故故故をををを受受受受けてけてけてけて国国国国がががが道路道路道路道路橋橋橋橋のののの防護柵防護柵防護柵防護柵をををを緊急調査緊急調査緊急調査緊急調査

したしたしたした結果結果結果結果、、、、県内県内県内県内のののの国道国道国道国道のののの道路道路道路道路橋橋橋橋ではではではでは約約約約４４４４割割割割がががが強度強度強度強度

のののの弱弱弱弱いいいい「「「「歩歩歩歩行者用行者用行者用行者用」」」」のののの防護柵防護柵防護柵防護柵がががが使用使用使用使用さささされているこれているこれているこれているこ

とがとがとがとが判判判判明明明明したしたしたした    

本市本市本市本市のののの国道国道国道国道・・・・県県県県道道道道・・・・市道市道市道市道のののの道路道路道路道路橋橋橋橋のののの防護柵防護柵防護柵防護柵のののの実実実実

態態態態はどうなっているかはどうなっているかはどうなっているかはどうなっているか問問問問うううう    

    

    

    

    

((((１１１１))))    高高高高齢齢齢齢者者者者ががががインフルエンザインフルエンザインフルエンザインフルエンザになるとになるとになるとになると４４４４人人人人にににに

１１１１人人人人がががが肺炎肺炎肺炎肺炎にににに進進進進むむむむとととと言言言言わわわわれているれているれているれている。。。。高高高高齢齢齢齢者者者者肺肺肺肺

炎炎炎炎のののの特特特特徴徴徴徴、、、、危険性危険性危険性危険性をををを問問問問うううう    

    

    

((((２２２２))))    肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌ワワワワククククチンチンチンチンのののの効効効効用用用用についてについてについてについて問問問問うううう    

    

    

((((３３３３))))    全全全全国国国国ではではではでは、、、、肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌ワワワワククククチンチンチンチンのののの重重重重要要要要性性性性ににににかかかか

んんんんががががみみみみ、、、、高高高高齢齢齢齢者者者者住住住住民民民民へのへのへのへの肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌ワワワワククククチンチンチンチン接接接接

種料種料種料種料をををを補助補助補助補助しているしているしているしている自治体自治体自治体自治体があるがあるがあるがある。。。。そのそのそのその状況状況状況状況

をををを問問問問うううう    

    

    

((((４４４４))))    予予予予防医療防医療防医療防医療をををを充充充充実実実実させさせさせさせ、、、、医療費医療費医療費医療費をををを抑制抑制抑制抑制するこするこするこするこ

とがとがとがとが緊急課題緊急課題緊急課題緊急課題となっているととなっているととなっているととなっていると思思思思うがうがうがうが見解見解見解見解をををを

問問問問うううう    

    

    

((((５５５５))))    高高高高齢化齢化齢化齢化社会社会社会社会になってになってになってになって、、、、予予予予防医療防医療防医療防医療がががが重重重重要要要要。。。。イイイイ

ンフルエンザンフルエンザンフルエンザンフルエンザへのへのへのへの補助補助補助補助をををを実施実施実施実施しているようしているようしているようしているよう

にににに、、、、本市本市本市本市でもでもでもでも 66665555 歳歳歳歳以上高以上高以上高以上高齢齢齢齢者者者者にににに肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌肺炎球菌ワワワワ

ククククチンチンチンチン接種接種接種接種へのへのへのへの補助補助補助補助をををを来来来来年年年年度度度度実施実施実施実施にににに向向向向けてけてけてけて

検討検討検討検討すべきすべきすべきすべきだだだだとととと思思思思うがうがうがうが見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう 

    

    

 

    

    



    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    沖縄都沖縄都沖縄都沖縄都市市市市モノモノモノモノレーレーレーレールルルルのののの株式株式株式株式会社会社会社会社のののの中中中中・・・・長期長期長期長期

経経経経営営営営計画計画計画計画のののの策定策定策定策定。。。。市市市市・・・・県県県県のののの支援支援支援支援強化強化強化強化はははは、、、、モノモノモノモノ

レーレーレーレールルルルのののの延延延延長長長長・・・・延伸延伸延伸延伸実施実施実施実施へのへのへのへの条件整備条件整備条件整備条件整備にもつにもつにもつにもつ

ながるとながるとながるとながると思思思思うがうがうがうが見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

((((２２２２))))    利利利利用者用者用者用者をををを増増増増ややややすためにはすためにはすためにはすためには、、、、モノモノモノモノレーレーレーレールルルル沿線沿線沿線沿線

がないがないがないがない真和志真和志真和志真和志地域地域地域地域やややや他他他他のののの地域地域地域地域かかかかららららののののバスバスバスバス路路路路

線線線線のののの充充充充実実実実、、、、バスバスバスバス路路路路線線線線のののの新新新新設設設設などなどなどなど交通網交通網交通網交通網のののの整備整備整備整備

がががが必必必必要要要要になるとになるとになるとになると思思思思うううう。。。。計画計画計画計画にあるにあるにあるにある行政行政行政行政におけにおけにおけにおけ

るるるる需需需需要要要要喚起喚起喚起喚起のののの取取取取りりりり組組組組みについてみについてみについてみについて伺伺伺伺うううう 

    

    

    

((((３３３３))))    モノモノモノモノレーレーレーレールルルルのののの延延延延長長長長についてはについてはについてはについては、、、、22225555メメメメーーーートルトルトルトル

のののの道路道路道路道路がががが拡拡拡拡幅幅幅幅さささされるれるれるれる都都都都市市市市計画計画計画計画道路道路道路道路・・・・市道市道市道市道石嶺石嶺石嶺石嶺

線線線線をををを活用活用活用活用したしたしたしたコースコースコースコースにすべきにすべきにすべきにすべきだだだだとととと考考考考ええええるるるる。。。。市市市市

とととと沖縄県沖縄県沖縄県沖縄県のののの百百百百年年年年のののの大大大大計計計計、、、、将将将将来来来来にににに禍禍禍禍根根根根をををを残残残残してしてしてして

はなはなはなはなららららなななないいいい。。。。見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

 

 

 

 

 

    

        ５５５５    モノモノモノモノレーレーレーレールルルル

延延延延長長長長・・・・延伸延伸延伸延伸にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、病院病院病院病院事業管理者事業管理者事業管理者事業管理者、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((１１１１))))    上上上上下下下下水道水道水道水道局局局局のののの移移移移転時転時転時転時期期期期についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    具具具具体体体体的的的的なななな跡利跡利跡利跡利用用用用計画計画計画計画についてについてについてについて    

    

    

((((３３３３))))    施設施設施設施設整備整備整備整備ススススケジケジケジケジューューューュールルルルとととと使用使用使用使用開始時開始時開始時開始時期期期期にににに

ついてついてついてついて    

    

    

((((４４４４))))    庁舎全庁舎全庁舎全庁舎全体体体体のののの維維維維持持持持・・・・管理管理管理管理・・・・運営運営運営運営はどのようにはどのようにはどのようにはどのように

なるかなるかなるかなるか。。。。またまたまたまた、、、、予算予算予算予算のののの関係関係関係関係はどうなっているはどうなっているはどうなっているはどうなっている

かかかか    

    

    

((((５５５５))))    庁舎庁舎庁舎庁舎のののの耐耐耐耐震震震震度度度度状況状況状況状況はははは、、、、どうなっているかどうなっているかどうなっているかどうなっているか    

    

    

    

    

((((１１１１))))    本市本市本市本市のののの導入計画導入計画導入計画導入計画についてについてについてについて    

    

    

((((２２２２))))    経費経費経費経費はははは、、、、どのどのどのどの程度程度程度程度想想想想定定定定しているかしているかしているかしているか    

    

    

((((３３３３))))    メメメメリットリットリットリット・・・・デデデデメメメメリットリットリットリットについてについてについてについて（（（（従従従従来来来来のののの入入入入

札札札札制度制度制度制度とのとのとのとの関係関係関係関係））））    

    

    

((((４４４４))))    談合談合談合談合はははは、、、、完完完完全全全全にににに防防防防止止止止できるのかできるのかできるのかできるのか    

４４４４    玉玉玉玉    城城城城            彰彰彰彰    

（（（（民民民民主主主主クラクラクラクラブブブブ））））    

    

１１１１    那覇市上那覇市上那覇市上那覇市上下下下下

水道水道水道水道局局局局庁舎跡庁舎跡庁舎跡庁舎跡

利利利利用等用等用等用等についについについについ

てててて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    電子入電子入電子入電子入札札札札制制制制

度度度度についてについてについてについて    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、上上上上下下下下水道事業管理者水道事業管理者水道事業管理者水道事業管理者、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

５５５５    与与与与    儀儀儀儀    清清清清    春春春春    

（（（（市民市民市民市民のののの会会会会））））    

    

    新都新都新都新都心心心心地地地地区区区区用用用用

地地地地とととと新庁舎計画新庁舎計画新庁舎計画新庁舎計画

等等等等についてについてについてについて    

    

    公共用地公共用地公共用地公共用地としてのとしてのとしてのとしての先先先先行行行行買買買買収収収収。。。。区画整区画整区画整区画整理事業理事業理事業理事業のののの申申申申

しししし出出出出換換換換地地地地というというというという新新新新しいしいしいしい手手手手法法法法でででで集集集集約約約約しししし、、、、生生生生みみみみ出出出出さささされれれれ、、、、

しかもしかもしかもしかも新庁舎新庁舎新庁舎新庁舎用地用地用地用地としてとしてとしてとして望望望望ましいとましいとましいとましいと答答答答申申申申ももももさささされたれたれたれた

当当当当街街街街区区区区がががが今回今回今回今回民間民間民間民間にににに売売売売却却却却となったとなったとなったとなったわわわわけけけけでででであるあるあるある    

新都新都新都新都心心心心地地地地区区区区でのでのでのでの先先先先導的導的導的導的施設施設施設施設としてもとしてもとしてもとしても位置位置位置位置づづづづけけけけ

らららられれれれ、、、、説説説説明明明明がながながながなさささされてきたれてきたれてきたれてきた新庁舎計画新庁舎計画新庁舎計画新庁舎計画もももも見見見見ええええぬぬぬぬまままま

まままま、、、、今回今回今回今回のののの土土土土地地地地利利利利用事業者用事業者用事業者用事業者のののの募集募集募集募集。。。。今今今今までのまでのまでのまでの新都新都新都新都

心心心心開開開開発事業発事業発事業発事業とのとのとのとの整整整整合合合合性性性性はははは、、、、どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか伺伺伺伺

うううう    

    

((((１１１１))))    今回今回今回今回のののの土土土土地地地地利利利利用事業者募集用事業者募集用事業者募集用事業者募集についてについてについてについて    

    

        ①①①①    今今今今までのまでのまでのまでの街街街街づづづづくりのくりのくりのくりの経経経経緯緯緯緯とととと今回今回今回今回のののの事業事業事業事業

とのとのとのとの整整整整合合合合性性性性についてについてについてについて考考考考ええええ方方方方をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

        ②②②②    街街街街づづづづくりくりくりくり整備整備整備整備方針方針方針方針とのとのとのとの整整整整合合合合性性性性やややや用用用用途途途途地地地地

域等域等域等域等についてはについてはについてはについては、、、、どういうどういうどういうどういう考考考考ええええなのかなのかなのかなのか    

    

    

    

        ③③③③    建築建築建築建築概概概概要要要要((((ココココンセンセンセンセププププトトトト))))についてはについてはについてはについては、、、、考考考考ええええ

があるべきがあるべきがあるべきがあるべきだだだだがどうなっているのかがどうなっているのかがどうなっているのかがどうなっているのか    

    

    

    

        ④④④④    県内県内県内県内事業者事業者事業者事業者のののの参参参参画画画画及及及及びびびび優優優優先先先先取取取取りりりり扱扱扱扱いにいにいにいに

ついてついてついてついて    

    

    

    

((((２２２２))))    小小小小・・・・中学校中学校中学校中学校用地用地用地用地についてについてについてについて    

    

        ①①①①    建建建建設設設設計画計画計画計画はははは、、、、どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか    

    

    

    

        ②②②②    今回今回今回今回のののの事業事業事業事業のようにのようにのようにのように民間民間民間民間売売売売却却却却もあるのもあるのもあるのもあるの    

    かかかか    

    

 



 

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

((((３３３３))))    新庁舎計画新庁舎計画新庁舎計画新庁舎計画についてについてについてについて    

    

        ①①①①    建建建建設設設設計画計画計画計画はははは、、、、どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか    

    

    

    

        ②②②②    ＰＦＩＰＦＩＰＦＩＰＦＩ等等等等のののの事業事業事業事業でででで計画計画計画計画できないのかできないのかできないのかできないのか    

    

    

    

((((４４４４))))    新都新都新都新都心心心心地地地地区区区区周辺周辺周辺周辺のののの街街街街路路路路についてについてについてについて    

    

        ①①①①    新都新都新都新都心牧心牧心牧心牧志線志線志線志線についてについてについてについて、、、、開通時開通時開通時開通時期期期期とととと工工工工事事事事

のののの進進進進捗捗捗捗についてについてについてについて    

    

    

    

        ②②②②    迂迂迂迂回回回回路路路路となりとなりとなりとなり道路道路道路道路損傷損傷損傷損傷のののの激激激激しいしいしいしい泊地泊地泊地泊地区区区区

のののの道路管理道路管理道路管理道路管理はははは、、、、どうなっているのかどうなっているのかどうなっているのかどうなっているのか    

    

    

    

        ③③③③    中環中環中環中環状状状状線線線線とととと高高高高速速速速那覇那覇那覇那覇インタインタインタインターーーーとのとのとのとの道路道路道路道路

構想構想構想構想についてについてについてについて、、、、併併併併せせせせてててて、、、、湾湾湾湾岸岸岸岸道路道路道路道路とのとのとのとの接続接続接続接続

についてもについてもについてもについても、、、、どうなっているどうなっているどうなっているどうなっているのかのかのかのか    

    

            

    

    

    

    

    

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    本市本市本市本市はははは、、、、去去去去るるるる大大大大戦戦戦戦によってによってによってによって破破破破壊壊壊壊的的的的なななな打撃打撃打撃打撃をををを受受受受けけけけ、、、、

戦戦戦戦後後後後、、、、先先先先人人人人のののの方方方方々々々々のののの努努努努力力力力によってによってによってによって復復復復興興興興とととと発発発発展展展展をををを遂遂遂遂

げげげげてきたとてきたとてきたとてきたと認識認識認識認識しているがしているがしているがしているが、、、、本市本市本市本市のののの都都都都市市市市計画計画計画計画行政行政行政行政

におにおにおにおいていていていて、、、、以以以以下下下下のののの点点点点についてについてについてについて当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

（（（（１１１１））））    今今今今日日日日までのまでのまでのまでの成成成成果果果果についてについてについてについて    

    

    

    

（（（（２２２２））））    多多多多様様様様化化化化するするするする新新新新たなたなたなたな課題課題課題課題へのへのへのへの対対対対応応応応についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    昨年昨年昨年昨年開開開開催催催催さささされたれたれたれた「「「「那覇市那覇市那覇市那覇市戦戦戦戦後後後後66660000周周周周年事業年事業年事業年事業    soundsoundsoundsound    

rainbowrainbowrainbowrainbow    アジアアジアアジアアジアのののの人人人人々々々々とともにとともにとともにとともに    チチチチャャャャリリリリティーラティーラティーラティーラ

イブイブイブイブ」」」」のののの収収収収益益益益金金金金のののの使使使使途途途途とととと成成成成果果果果についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

６６６６    宮宮宮宮    里里里里    光光光光    雄雄雄雄    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    都都都都市市市市計画計画計画計画行行行行

政政政政についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    平平平平和和和和、、、、国際国際国際国際

交交交交流行政流行政流行政流行政につにつにつにつ

いていていていて        

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    横横横横浜地浜地浜地浜地裁裁裁裁のののの判判判判決決決決についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

公立公立公立公立保保保保育育育育所所所所のののの払下払下払下払下げげげげ・・・・廃止廃止廃止廃止はははは違法違法違法違法でありでありでありであり、、、、中中中中止止止止

すべきであるすべきであるすべきであるすべきである。。。。当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    那覇市那覇市那覇市那覇市監監監監査査査査委員委員委員委員ののののモノモノモノモノレーレーレーレールルルル旭旭旭旭橋橋橋橋駅駅駅駅周辺周辺周辺周辺市市市市街街街街

地地地地再再再再開開開開発事業発事業発事業発事業へのへのへのへの指指指指摘摘摘摘事項等事項等事項等事項等にににに関関関関するするするする措措措措置置置置につにつにつにつ

いていていていて    

((((１１１１))))    なぜなぜなぜなぜ、、、、旭旭旭旭橋橋橋橋駅周辺駅周辺駅周辺駅周辺がががが那覇市那覇市那覇市那覇市のののの玄玄玄玄関関関関口口口口としてとしてとしてとして

のののの「「「「顔顔顔顔」」」」なのかなのかなのかなのか    

    

    

((((２２２２))))    誰誰誰誰がががが、、、、いついついついつ、、、、税税税税収効果収効果収効果収効果をををを算定算定算定算定しししし、、、、決決決決算算算算でででで承承承承

認認認認さささされたのかれたのかれたのかれたのか    

    

    

((((３３３３))))    なぜなぜなぜなぜ、、、、モノモノモノモノレーレーレーレールルルルのののの乗乗乗乗降降降降客数客数客数客数のののの増増増増加加加加予予予予測測測測だだだだ

けでけでけでけで、、、、27272727億円億円億円億円もももも補助補助補助補助するするするする公公公公益益益益上上上上のののの必必必必要要要要性性性性やややや行行行行

政政政政効果効果効果効果をををを担担担担保保保保できたのかできたのかできたのかできたのか    

    

    

((((４４４４))))    再再再再開開開開発発発発のののの計画全計画全計画全計画全体体体体のののの未執未執未執未執行行行行率率率率はははは何何何何パパパパーーーーセセセセ

ントントントントかかかか    

    

    

    

    台台台台風等風等風等風等にもにもにもにも耐耐耐耐えらえらえらえられるれるれるれる丈夫丈夫丈夫丈夫なななな保保保保安安安安灯灯灯灯をををを購購購購入入入入でででで

きるようにきるようにきるようにきるように、、、、補助補助補助補助をををを増増増増ややややすべきであるすべきであるすべきであるすべきである。。。。当当当当局局局局のののの見見見見

解解解解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    夏休夏休夏休夏休みみみみ期間期間期間期間のののの登登登登校校校校についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    運動会運動会運動会運動会のののの時時時時期期期期についてについてについてについて、、、、当当当当局局局局のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

７７７７    湧湧湧湧    川川川川    朝朝朝朝    渉渉渉渉    

（（（（日本共産党日本共産党日本共産党日本共産党））））    

    

１１１１    保保保保育行政育行政育行政育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

２２２２    都都都都市行政市行政市行政市行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

３３３３    保保保保安安安安灯灯灯灯へのへのへのへの

補助補助補助補助についてについてについてについて    

    

    

    

    

４４４４    二二二二学学学学期期期期制制制制にににに

ついてついてついてついて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    修学旅修学旅修学旅修学旅行行行行はははは、、、、児児児児童生童生童生童生徒徒徒徒のののの自自自自然然然然とのとのとのとの触触触触れれれれ合合合合いいいいやややや地地地地

域社会域社会域社会域社会へのへのへのへの理理理理解解解解をををを深深深深めめめめ、、、、通通通通常常常常のののの学校生学校生学校生学校生活活活活ではではではでは得得得得がががが

たいたいたいたい体体体体験験験験をををを与与与与ええええ、、、、社会社会社会社会生生生生活上活上活上活上のののの望望望望ましいましいましいましい態度態度態度態度やややや実実実実

践践践践力力力力をををを育育育育てることをてることをてることをてることをねねねねららららいとしていとしていとしていとして、、、、学校学校学校学校教育教育教育教育にににに取取取取

りりりり入入入入れれれれらららられているれているれているれている。。。。八八八八重重重重山山山山のののの街街街街やややや村村村村ののののたたたたたたたたずずずずまいまいまいまい

（（（（川川川川平湾平湾平湾平湾やややや竹富竹富竹富竹富島島島島））））由布由布由布由布島島島島のののの水水水水牛牛牛牛によるによるによるによるゆゆゆゆっくっくっくっくリリリリ

ズズズズムムムムをををを体体体体験験験験ししししたあとたあとたあとたあと、、、、西表西表西表西表島島島島浦浦浦浦内内内内川川川川のののの上流上流上流上流へへへへ船船船船でででで

川川川川ののののぼぼぼぼりりりり、、、、ママママリリリリウドゥウドゥウドゥウドゥのののの滝滝滝滝でででで大自大自大自大自然然然然にににに抱擁抱擁抱擁抱擁さささされるれるれるれる    

このこのこのこの旅旅旅旅行行行行学学学学習習習習コースコースコースコースはははは、、、、本員本員本員本員のののの知知知知るるるる限限限限りにおいりにおいりにおいりにおい

てててて、、、、世界世界世界世界にににに冠冠冠冠たるたるたるたる、、、、学校学校学校学校教育教育教育教育ににににかかかかんんんんががががみたみたみたみた教教教教材材材材ココココ

ースースースースであるとであるとであるとであると信信信信じじじじてててて疑疑疑疑いまいまいまいませんせんせんせん。。。。那覇市立那覇市立那覇市立那覇市立小中学小中学小中学小中学

校修学旅校修学旅校修学旅校修学旅行行行行をををを八八八八重重重重山山山山へへへへ是非是非是非是非とととと思思思思いいいい、、、、このこのこのこの実現実現実現実現のたのたのたのた

めめめめ当当当当局局局局のののの答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

 

 

    

    

    

    

    

ふふふふ頭頭頭頭通通通通過過過過料料料料はははは、、、、全全全全国国国国でもでもでもでも那覇港那覇港那覇港那覇港、、、、平平平平良良良良港港港港、、、、石垣石垣石垣石垣

港港港港のののの３３３３港港港港だだだだけであけであけであけであるるるる。。。。このありようはこのありようはこのありようはこのありようは、、、、現実現実現実現実にににに港港港港

湾業湾業湾業湾業務務務務のののの公平公平公平公平効率効率効率効率のののの上上上上かかかからららら撤廃撤廃撤廃撤廃すべきとすべきとすべきとすべきと本員本員本員本員はははは

考考考考ええええるがるがるがるが、、、、当当当当局局局局はははは、、、、全全全全国国国国並並並並みみみみ、、、、本本本本土並土並土並土並みみみみについてについてについてについて

どうどうどうどう認識認識認識認識しているのかしているのかしているのかしているのか、、、、答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる    

８８８８    唐唐唐唐    真真真真    弘弘弘弘    安安安安    

（（（（大大大大志志志志のののの会会会会））））    

    

１１１１    教育行政教育行政教育行政教育行政にににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    港湾行政港湾行政港湾行政港湾行政にににに

ついてついてついてついて        

    

    

    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

    

    

 

 

 



    個人質問個人質問個人質問個人質問（（（（２２２２日目日目日目日目））））    平成平成平成平成 11118888 年年年年９９９９月月月月 11114444 日日日日((((木木木木))))    

順順順順

位位位位    

氏氏氏氏        名名名名    

((((会 派 名会 派 名会 派 名会 派 名 ))))    

発発発発    言言言言    事事事事    項項項項    発発発発    言言言言    要要要要    旨旨旨旨    

    前前前前回回回回６６６６月定例会月定例会月定例会月定例会においてにおいてにおいてにおいて代表代表代表代表質問質問質問質問をしたをしたをしたをした「「「「認認認認定定定定

こどもこどもこどもこども園園園園」」」」についてについてについてについて伺伺伺伺うううう    

    

    

((((１１１１))))    県県県県のののの認認認認定基定基定基定基準準準準はははは決決決決定定定定さささされたのかれたのかれたのかれたのか    

    

    

((((２２２２))))    那覇市那覇市那覇市那覇市としてとしてとしてとして県県県県にどうにどうにどうにどう働働働働きかけたのかきかけたのかきかけたのかきかけたのか    

    

    

((((３３３３))))    このこのこのこの制度制度制度制度についてのについてのについてのについての説説説説明会等明会等明会等明会等はははは行行行行わわわわれてれてれてれて

いるのかいるのかいるのかいるのか    

    

①①①①    参加参加参加参加人人人人数数数数はははは何何何何人人人人かかかか    

    

    

②②②②    どのようなどのようなどのようなどのような質質質質疑疑疑疑があったのかがあったのかがあったのかがあったのか    

    

    

((((４４４４))))    今後今後今後今後のののの展開展開展開展開についてについてについてについて    

    

    

    

    子子子子どもをどもをどもをどもをねねねねららららったったったった犯罪犯罪犯罪犯罪がががが後後後後をををを絶絶絶絶たないたないたないたない。。。。防防防防犯犯犯犯ベベベベ

ルルルルによるによるによるによる護護護護身身身身をををを身身身身につけるべきとにつけるべきとにつけるべきとにつけるべきと考考考考ええええるがるがるがるが当当当当局局局局

のののの見解見解見解見解をををを伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    現現現現在在在在実行実行実行実行さささされているれているれているれている随意契随意契随意契随意契約約約約はははは、、、、平成平成平成平成11119999年年年年３３３３月月月月

でででで終了終了終了終了するするするする。。。。そのそのそのその後後後後のののの運営運営運営運営についてについてについてについて、、、、そのそのそのその見解見解見解見解をををを

伺伺伺伺うううう    

    

    

    

    

    

９９９９    島島島島尻尻尻尻    安安安安伊伊伊伊子子子子    

（（（（自民自民自民自民・・・・無所属無所属無所属無所属

連合連合連合連合））））    

    

１１１１    認認認認定定定定こどもこどもこどもこども

園園園園についてについてについてについて    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

２２２２    防防防防犯犯犯犯ベベベベルルルルにににに

ついてついてついてついて    

    

    

    

    

３３３３    いないないないなんせんせんせんせ斎斎斎斎

苑苑苑苑についてについてについてについて    

【【【【答弁答弁答弁答弁をををを求求求求めるめるめるめる者者者者】】】】    

        市長市長市長市長、、、、助役助役助役助役、、、、教育長教育長教育長教育長、、、、関係部長関係部長関係部長関係部長    

 

 


